



ОЛИМПИАДА СТУДЕНТОВ
«Я — ПРОФЕССИОНАЛ»



Сергей Кириенко

Первый заместитель Руководителя Администрации Президента Российской Федерации, Глава Совета Ассоциации организаторов студенческих олимпиад «Я — профессионал»

“
Сегодня у России действительно масштабные планы: не просто импортозамещение — задача гораздо серьезнее. Нам надо не просто кого-то заместить, а двигаться вперед, создавать принципиально новые, прорывные решения. Именно такие задачи поставлены Президентом нашей страны перед Правительством и перед руководителями ключевых отраслей и ключевых российских компаний. А для того, чтобы добиваться таких амбициозных целей, нужны амбициозные, талантливые и яркие специалисты. Глядя на участников и победителей «Я — профессионал», видно, что у нас таких — огромное количество. Олимпиада для каждого из них становится возможностью карьерного роста, возможностью прохождения стажировки и получения работы в лучших российских компаниях. Сегодня мир так быстро меняется, это, с одной стороны, вызов, а с другой стороны, период кризиса и быстрых изменений — это всегда время возможностей. Россия сегодня — безусловно, страна возможностей для каждого талантливого и трудолюбивого человека



Дмитрий Чернышенко

Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации

“
К 2030 году в нашей стране должны быть созданы все условия для освоения студентами сразу нескольких квалификаций. Такую задачу нам поставил наш Президент Владимир Путин в рамках новой национальной цели «Устойчивая и динамичная экономика». На ее достижение направлена и олимпиада «Я — профессионал», которая позволяет открывать яркие таланты. Масштаб проекта с каждым годом растет. И это — по-настоящему увлеченные и активные ребята, молодые специалисты, готовые укреплять кадровый и технологический суверенитет нашей страны



Валерий Фальков

Министр науки и высшего образования Российской Федерации

“
Перед российской системой высшего образования Президентом нашей страны поставлена задача дать возможность региональным вузам развиваться наряду со столичными. Поэтому приоритетная задача для Министерства науки и высшего образования — создавать условия для развития науки образования в субъектах Российской Федерации. Конкурс «Я — профессионал» этому способствует. И чем больше вузов будут включаться в эту работу, тем больше появится возможностей для студентов

ОБ ОЛИМПИАДЕ «Я — ПРОФЕССИОНАЛ»

1 «Я — профессионал» - крупнейшая в стране многопрофильная олимпиада для студентов. Более **70** направлений проекта включают приоритетные направления **технологического суверенитета и структурной адаптации экономики**

Олимпиада реализуется с 2017 года

Проект вошел в число мероприятий нового национального проекта «Молодежь и дети»

2 **Миссия проекта** — содействие обеспечению национального кадрового и технологического суверенитета

3 **Организаторы олимпиады:** Ассоциация организаторов студенческих олимпиад «Я — профессионал», Министерство науки и высшего образования РФ, президентская платформа «Россия — страна возможностей», РСПП, ведущие вузы России, более 600 компаний-партнеров

ОЛИМПИАДА — ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО СУВЕРЕНИТЕТА



ДЛЯ ВУЗА:

- 🚀 Помощь в трудоустройстве выпускников
- 🚀 «Я — профессионал» в глобальном рейтинге «Три миссии университета»

ДЛЯ СТУДЕНТОВ:

- 🚀 Денежные премии
- 🚀 Карьерное сопровождение
- 🚀 Профессиональное развитие
- 🚀 Льготы при поступлении на следующую ступень образования
- 🚀 Попадание в базу Образовательного Фонда «Талант и успех»
- 🚀 Менделеевская карта

ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ СТУДЕНТОВ "Я — ПРОФЕССИОНАЛ"



ТРУДОУСТРОЙСТВО УЧАСТНИКОВ

- 🚀 Более **1 млн** студентов стали уникальными участниками
- 🚀 Более **300 тыс** участников получили навыки карьерной навигации
- 🚀 Более **100 тыс** участников были трудоустроены в компании, в том числе через прохождение стажировки

Сотрудничество с лучшими работодателями России:

- 🚀 Составление заданий, стажировки для участников олимпиады, трудоустройство в компании-партнеры
- 🚀 Карьерная навигация участников
- 🚀 Предоставление доступа к карьерному порталу с вакансиями
- 🚀 Более **600** компаний-партнеров



ПРИМЕРЫ ТРУДОУСТРОЙСТВА НАШИХ УЧАСТНИКОВ



Владислав Вахнин

руководитель направления по управлению потенциалом и интегрированному моделированию «Газпром нефть шельф» — дочерней компании ПАО «Газпром нефть»

СТАТУС:

- 🔥 Серебряный медалист II сезона по направлению «Нефтегазовое дело»

Самый молодой суперфиналист V сезона конкурса «Лидеры России», в марте 2024 года принял участие во встрече победителей конкурса с Президентом РФ Владимиром Путиным

«Олимпиада «Я — профессионал» нацелена на создание дружного и активного сообщества молодых профессионалов. С момента моего участия прошло более пяти лет, однако мы продолжаем общаться с участниками, и даже иногда пересекаемся. Многие работают в нефтегазовой сфере, поэтому особенно приятны случайные встречи на конференциях или в командировках. Участие в олимпиаде «Я — профессионал» также внесло немаловажный вклад в мою победу в «Лидерах России». Поэтому я однозначно рекомендую вовлекаться в этот проект. Это возможность заявить о себе, получить поддержку со стороны руководства вуза для дальнейших стажировок и практик, а также, по аналогии с «Лидерами России», получить денежный приз. Поэтому рекомендую всем студентам поучаствовать»



Елизавета Бомбина

администратор проекта в проектном офисе по реализации национальной программы «Цифровая экономика» ФГБУ «ЦЭКИ»

СТАТУС:

- 🔥 Призер IV сезона по направлению «Управление персоналом»
- 🔥 Призер V сезона по направлению «Управление персоналом»
- 🔥 Бронзовый медалист V сезона по направлению «Технологическое предпринимательство»

Амбассадор Всероссийской олимпиады студентов «Я — профессионал»

Олимпиада «Я — профессионал» — это мощный буст для старта карьеры и развития компетенций. Здесь ты попадаешь в условия поддержки, всестороннего обучения и карьерного развития со входа, передо мной открылись возможности посещать крутые и серьезные форумы, общаться с экспертами и будущими работодателями. Олимпиада дала мне безумно большую мотивацию и силы идти в новый этап жизни: в 2022 году я поступила в магистратуру РАНХиГС на бюджет, вышла на работу в сильную цифровую команду с навыками, которые приобрела в том числе благодаря участию в олимпиаде



Владислав Новарчук

Старший специалист агрономической службы управления проектного финансирования ПАО АКБ «Банк Авангард»

СТАТУС:

- 🔥 Серебряный медалист IV сезона по направлению «Агропромышленный комплекс (Агрономия)»
- 🔥 Золотой медалист V сезона по направлению «Агропромышленный комплекс (Агрономия)»
- 🔥 Призер VI сезона по направлению «Агропромышленный комплекс (Агрономия)»

Олимпиада «Я — профессионал» стала ключевым событием в моей жизни и профессиональном развитии. Уже на втором курсе обучения я смог стать серебряным медалистом, а после и золотым. Твои профессиональные навыки, упорство и стремление — главный ключ к победе. Победить может каждый, даже студент из далёкого региона, это я доказал собственным примером. Я благодарен своему Приморскому вузу — Приморскому Государственному Аграрно-технологическому университету за поддержку в инициативе и в содействии исполнению мечты. Благодаря Олимпиаде я смог поступить в магистратуру по своей профессии в столичный вуз, главный аграрный вуз России — РГАУ МСХА им К. А. Тимирязева. Быть тимирязевцем — гордость для меня и моей семьи! Наша страна ценит и гордится победами молодых специалистов. Благодаря Олимпиаде я смог получить грант Президента Российской Федерации. Тимирязевская академия видит и ценит студенческий потенциал и поддерживает идейных студентов со всей России, моё поступление в магистратуру — этому пример



ПРЕДЛАГАЕМ СТУДЕНТАМ
ВАШЕГО ВУЗА ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ
В ОЛИМПИАДЕ И СТАТЬ ЧАСТЬЮ СООБЩЕСТВА

«Я — ПРОФЕССИОНАЛ»

